



Protokoll vid årsmöte i Allmänna Idrottsklubben

Tid: 2017-09-25

Plats: Solna Gymnasium, Solna

§ 0

Mötets öppnande

Ordförande Tommy Lindqvist hälsade alla medlemmar välkomna. Därefter hölls en parentation över avlidna medlemmar följt av en tyst minut.

Ordföranden Tommy Lindqvist delade ut diplom "Ständig Ledamot" till **Ella Sjöblom** som vann dubbla SM-guld för 15 och 16-åringar under mars månad på distanserna 60 meter och 200 meter inomhus. Detta var AIK:s första SM-guld i friidrott på 102 år. Ordföranden delade även ut diplom "Ständig Ledamot" till **Joakim Rask**, som vann SM i matchspel i golf under juni månad.

Tommy Lindquist, med assistans av kanslichef Jonas von Kjerrulf, delade också ut utmärkelser till Joakim Hall, Jojje Lidén, Magnus Neck och Anders Henrikson.

Avslutningsvis delades diplom ut till de närvarande medlemmar som varit medlemmar i 50-, 60- respektive 70 år.

Inför behandlingen av ärenden på årsmötet gjordes också en introduktion till detsamma av Daniel Torbjörnsson och en genomgång av VoteIT av Anna Pierre.

§ 1

Justering av röstlängd

Antalet röstberättigade är 124 st.

Årsmötet beslutade därmed att röstlängden skulle anses justerad

§ 2

Mötets behöriga utlysande

Tommy Lindqvist redogjorde för föreskrifterna och för åtgärder. Årsmötet ska kungöras i klubbens publikationer senast 14 dagar före mötet. Kallelse har funnits på hemsidan sedan 26 juni 2017 och handlingarna har funnits på hemsidan från 11 september 2017.

Årsmötet beslutade därför att mötet var utlyst i behörig ordning

§ 3

a) Val av ordförande för mötet

Valberedningen föreslog Daniel Torbjörnsson.

Årsmötet valde Daniel Torbjörnsson till ordförande för mötet.

b) Val av sekreterare för mötet

Valberedningen föreslog Olov Lindquist.

Årsmötet valde Olov Lindquist som sekreterare för mötet.

§ 4

Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera årsmötets protokoll

Valberedningen förslog att Vassilios Vassiliadis och Leo Rubio väljs som justeringsmän att jämte ordförande justera årsmötets protokoll.

Årsmötet valde Vassilios Vassiliadis och Leo Rubio som justeringsmän att jämte ordförande justera årsmötets protokoll

§ 5

Framläggande av årsredovisning och i förekommande fall koncernredovisning samt årsberättelse för sektionerna

Tommy Lindqvist föredrog förvaltningsberättelsen, som även har funnits tillgänglig på vår hemsida. Frågor ställdes om förvaltningsberättelsen.

Årsmötet beslutade

att lägga förvaltningsberättelsen till handlingarna

Årsberättelsen för sektionerna ansågs föredragna genom utsänt material.

Årsmötet beslutade

att lägga sektionernas årsberättelse till handlingarna

Kassör Göran Cederwall föredrog den ekonomiska berättelsen. Frågor ställdes om den ekonomiska berättelsen.

§ 6

Rapport från sektionerna och specialidrottsföreningars verksamheter.

Sektionernas och specialidrottsföreningarnas verksamheter har föredragits vid ett tidigare informationsmöte den 4 september. Därför gjordes nu enbart en sammanfattning av verksamheterna av huvudstyrelsens ordförande Tommy Lindqvist.

AIK Friidrotts ordförande Annika Engström delade ut priser och utmärkelser till aktiva och ledare inom AIK Friidrott.

Historikgruppens ordförande Urban Dahlberg gjorde en genomgång av gruppens arbete.

QR
DT ✓

- § 7 **Revisorernas berättelse**
Föreningens revisor Pia Holmström föredrog revisionsberättelsen.

Revisionsberättelsen ansågs föredragen och lades till handlingarna.
- § 8 **Fastställande av resultat- och balansräkning för föreningen samt koncernbalansräkning**
Revisorerna hade föreslagit att resultat- och balansräkningarna skulle fastställas.

Årsmötet beslutade
att fastställa resultat- och balansräkningen per 30 april 2017.
- § 9 **Frågan om ansvarsfrihet för huvudstyrelsen för den tid revisionen avser**
Revisorerna föreslår ansvarsfrihet för den tid revisionen avser, d.v.s. för verksamhetsåret 1 maj 2016 – 30 april 2017.

Årsmötet beslutade
att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret
- § 10 **Fastställande av arvode för revisorerna**
Styrelsen föreslog arvode till revisorerna i enlighet med löpande räkning.

Årsmötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag till beslut
- § 11 **a) Fastställande av årsavgift**
Styrelsen föreslår oförändrade avgifter, d.v.s.
Gnagismedlem (0-12 år): 100 kr
Ungdomsmedlem (13-24 år): 150 kr
Seniormedlem (25 år och äldre): 500 kr
Familjemedlemskap: 600 kr

Årsmötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag till årsavgifter
- b) Fastställande av engångsavgift för nästföljande verksamhetsår**
Styrelsen föreslår att **engångsavgiften för ständigt medlemskap** ska vara 5 000 kr.

Årsmötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag till engångsavgift

JR
PS V.V

**Förslag som väckts av huvudstyrelsen eller till huvudstyrelsen
inlämnats av sektionstyrelse eller röstberättigad medlem senast
den 1 juni 2017**

a) Uppdrag från föregående årsmöte

Vid föregående årsmöte gav årsmötet styrelsen följande uppdrag:

1. Se över medlemsavgifterna till nästa årsmöte.
2. Tillsätta en arbetsgrupp som hittar och utformar lösningar för ett större och mer aktivt deltagande bland våra medlemmar på årsmötena. Detta uppdrag gavs i samband med ett svar på en motion om Deltagande föreningsdemokrati.

Med anledning av uppdragen föreslog styrelsen att årsmötet beslutar att hänvisa till styrelsens förslag till stadgeändring av § 1 att hänvisa till de åtgärder som tagits fram av styrelsens tillsatta Medlemsengagemangsgrupp att därmed anse uppdragen från 2016 års årsmöte för avslutade

Årsmötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag till beslut

b) Förslag till stadgeändring

Styrelsen föreslog att stadgarna skulle förändras i den inledande texten och i § 1.

Diskussion om förslaget uppstod och Svante Holmström m fl. yrkade att förslaget skulle återremitteras till styrelsen.

Årsmötet beslutade
att återremittera förslaget till styrelsen

c) Behandling av motioner

Motion 1 om stadgeändringar

Jonas Galotta och Bobo Sörensen har skrivit en motion om olika förslag till förändringar av våra stadgar.

Styrelsen föreslår att motionen ska anses besvarad med det som huvudstyrelsen anför.

Årsmötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag till beslut

Motion 2 om stadgeändringar

Jonas Galotta och Bobo Sörensen har skrivit en motion om olika förslag till förändringar av våra stadgar.

Styrelsen föreslår att motionen ska anses besvarad med det som huvudstyrelsen anför.

Årsmötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag till beslut

Motion 3 om stadgeändringar

AIK Golf genom ordförande Karsten Landin har skrivit en motion om olika förändringar i våra stadgar.

Styrelsen föreslår att motionen ska anses besvarad med det som huvudstyrelsen anför.

Svante Holmström föreslår att styrelsen i sitt fortsatta arbete med förändringar av stadgarna beaktar det som sägs i motionen angående rösträtten.

Årsmötet beslutade
att bifalla styrelsens förslag till beslut
att bifalla Svante Holmströms förslag

§ 13

Fastställande mål, verksamhetsplan och behandling av budget.

Mål och verksamhetsplan föredrogs av Tommy Lindqvist som föreslår att förslaget ska fastställas.

Gösta Möllerby föreslog att verksamhetsplanen ska fastställas, men att styrelsen ska ges i uppdrag att genomföra en analys av nuvarande positionering avseende visionen. Detta ska sedan presenteras på nästa årsmöte med förslag på konkreta åtgärder för visionens förverkligande.

Göran Aspgrén, med instämmande av Jonas Galotta, föreslog att styrelsen på sin hemsida inom en månad presenterar nya mål i verksamhetsplanen, som ska vara:

1. Konkreta
2. Mätbara
3. Tidsbestämda

Cecilia Giertha instämde i Göran Aspgréns yrkande, men med den skillnaden att presentationen ska göras inom två månader.

Årsmötet beslutade
att fastställa den av styrelsen framlagda verksamhetsplanen
att bifalla Gösta Möllerbys yrkande
att bifalla Göran Aspgréns och Cecilia Gierthas yrkande om förslaget
att en presentation av nya mål i verksamhetsplanen ska göras
att bifalla Cecilia Gierthas yrkande om att denna presentation ska göras inom två månader och att därmed avslå Göran Aspgréns yrkande om presentation inom en månad

Budgeten föredrogs av Göran Cederwall.

Årsmötet beslutade
att godkänna det föredragna budgetförslaget

§ 14

Val

Mötesordföranden informerar årsmötet om att Huvudstyrelsen (HS) väljs direkt av årsmötet och att sektionsstyrelserna fastställs av mötet.

a) Ordförande i HS för en tid av ett år

Årsmötet valde Tommy Lindqvist (omval) till ordförande i HS.

b) Halva antalet övriga ledamöter i HS för en tid av två år

Årsmötet valde Cecilia Giertha (nyval), Johan Huldt (nyval), Lars Söderqvist (nyval) och Cecilia Wahlman (nyval) för en tid av två år och Rickard Månsson och Lotta Lindborg som fyllnadsval (nyval) för en tid av ett år.

Kvarstår i ytterligare ett år, till årsmötet 2018, gör ledamöterna Jonny Jergander och Olov Lindquist.

c) Halva antalet övriga ledamöter i respektive sektionsstyrelse för en tid av två år

Årsmötet fastställde följande styrelser

AIK Bowling:

Ian Robinson (ordförande), Nathalie Asklund, Hans Lönnerstam, Kersti Sundström och Peter Wihlborg.

AIK Friidrott:

Annika Engström (ordförande), Åsa Köhler, Tommy Bäckman, Lynn Jannello, Per Ekman, Julia Bjurling och Jörgen Lantto.

d) Två revisorer, varav minst en skall vara auktoriserad, för en tid av ett år

Valberedningen förslög Pia Holmström (nyval) och Henrik Lannér (nyval) samt Mazars Set (nyval) och Sanna Tupala (omval) som revisorssuppleanter.

Årsmötet beslutade

att välja revisorer och revisorsersättare enligt valberedningens förslag

e) Ordförande i förtroenderådet för en tid av ett år

Inför behandlingen av denna punkt föreslog mötesordföranden att klubban skulle föras av Olov Lindquist. Detta godkändes av årsmötet.

Årsmötet valde därefter Daniel Torbjörnsson som ordförande i förtroenderådet

f) Tre till fem ledamöter i valberedningen, av vilka en är ordförande, för en tid av ett år

Daniel Torbjörnsson återtog mötesordförandeskapet.

Per Wahrolén föreslog att Marianne Bogle skulle väljas som sammankallande i valberedningen och att beredningen i övrigt skulle bestå av Johan Strömberg och Jonas Agnekil.

Jim Nildén föreslog Göran Aspgrén.

Ervin Alic föreslog Franco Zanetti och Vassilios Vassiliadis

Per Wahrolén föreslog att valberedningen skulle bestå av tre personer medan Ervin Alic föreslog fem personer.

Årsmötet beslutade
att valberedningen skulle bestå av fem personer

Efter omröstning beslutade årsmötet att till valberedning välja Marianne Bogle (sammankallande), Johan Strömberg, Göran Aspgrén, Franco Zanetti och Vassilios Vassiliadis

§ 15


Mötets avslutande

Tommy Lindqvist tackade de avgående styrelseledamöterna Göran Cederwall, Pelle Lidell, Mats Gustavsson, Lotta Lindholm och Anna Pierre. Även Mikaela Luthman avgår som ledamot. Därefter rundade ordföranden av med några avslutande ord följt av ett fyrfaldigt leve för Allmänna Idrottsklubben och avslutade därefter årsmötet.

Vid protokollet


Olov Lindqvist


Justeras


Vassilios Vassiliadis

Justeras


Daniel Torbjörnsson

Justeras


Leo Rubio